Vytvoite tabulku hodnot nékterych goniometrickych funkci:

Stupné | Radiany Sinus Kosinus Tangens Kotangens
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Reste rovnice v mnoziné R:

sinx = —

(sinx)? — (cosx)? =1
sinx =2

. V3
Zsmxcosx=7

tga = cotga

Za predpokladu, ze plati x # +y vypocitejte:
x2—4 x—4
x> +4x+4 x+4




V mnoziné R feste rovnici:

x+7 x+4_
2x+2 4x+4

V mnoziné R feste rovnici:
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Reste:

(x—2)2+(x—-9)?2%=(x—11)2

Reste:

Vx+8—-vV5x+20=0

Zjednoduste:

x y(x? —y?)
xZ + yZ .')C4 _ y4-

V mnoziné R feste:
3\* 2\3

N - (1d)

5) =(13

V mnoZiné R feste (128 = 27):

2x+4/4x+8 — m

Reste rovnici:

3+log7x_4
2—log,x



Zjistéte, zda jsou vektory LZ nebo LNZ, dimenzi vektorového prostoru a zda vektory tvofi bazi
tohoto prostoru:

7=(123)
% = (3,69)
W = (4,8,12)

Vypocitejte skalarni soucin zadanych vektora:
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Zjistéte, zda jsou vektory LZ nebo LNZ, dimenzi vektorového prostoru a zda vektory tvofi bazi
tohoto prostoru:

i = (0,0,0)
7 =(1,12,-8)
W = (4,—8,7)

Dokaizte, Ze trojuhelnik, jehoz vrcholy jsou nasledujici body, je rovhoramenny:
A[-3; =2]
B[1; 4]

C[-5; 0]



Nacrtnéte grafy funkci:

y=2x—3
3
y=5-4X
y=x%2-1
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y=3x—-1)2%+1



